ALESAGGIO |  CORSA  JCILINDRATA | RAPPORTO DI COMPRESSIONE
67 mm 47,2 mm 166,4 cc 11,41

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
GRUPPO TERMICO HONDA CBR 125 RR 4T

Athena vi ringrazia per la preferenza accordatale, rimane sempre a disposizione per risp

OPERAZIONI PRELIMINARI:
Pulire bene la zona del motore su cui si andra ad operare. Per agevolare le operazioni si consiglia di togliere il serbatoio e le carenature.
Dopo aver svuotato il liquido del circuito di raffreddamento tramite gli appositi tappi, sfilare i tubi di raffreddamento che vanno al motore, per
consentire I'estrazione del cilindro.
Scollegare la batteria e smontare lo scarico.
Rimuovere dalla testata il corpo farfallato.
Smontare il copri-punterie (FIG. 1).
Togliere il tappo di ispezione sul carter lato catena di distribuzione.
Allineare il riferimento della fasatura sulla puleggia di distribuzione con il filo della testa (FIG. 2). Verificare dal tappo di ispezione che il contras-
segno indicato con “T” coincida con la tacca sul carter (FIG. 3).
Rimuovere il tappo del tendicatena.
Allentare il tendicatena di distribuzione avvitando la vite centrale ed allentare le viti di fissaggio della puleggia sull'albero a camme.
Rimuovere il tendicatena svitando le due viti laterali M6 e togliere il castello punterie svitando i 4 dadi M10 secondo uno schema “a croce”.
Togliere le 2 viti laterali M6 tra testa e cilindro dal lato distribuzione e rimuovere la testata ed il cilindro originale.
Per sicurezza coprire con uno straccio pulito I'alloggiamento del cilindro.
Rimuovere un anello ferma-spinotto del pistone, spingere lo spinotto con cura senza sollecitare la biella e rimuovere il pistone.

OPERAZIONE DI CONTROLLO DEL GRUPPO TERMICO:

Ispezionare la testata accertandosi della tenuta delle valvole, immettendo della benzina nei condotti di aspirazione e scarico e verificando che dalle
valvole dal lato camera di combustione non ci sia trasudamento della benzina. In caso contrario procedere con lo smontaggio delle valvole ed ese-
guire un ripristino della tenuta verificando lo stato di usura delle valvole e delle relative sedi.

Verificare che il nuovo cilindro ATHENA monti perfettamente sul basamento senza sforzo. In caso contrario verificarne la causa ed eliminarla.

A

alle vostre esi . Buon lavoro!!

MONTAGGIO GRUPPO TERMICO:
Lavare (e soffiare) accuratamente con benzina tutti i componenti del gruppo termico originale che si andranno a riutilizzare e tutti i nuovi com-
ponenti del gruppo termico ATHENA, facendo particolare attenzione che non vi siano impurita allinterno dei vari canali del cilindro.
Riposizionare le boccole di centraggio sul carter motore.
Posizionare la guarnizione del kit Athena senza applicarvi nulla.
Posizionare sul pistone i segmenti come indicato nella FIG. 4. Montare un anello ferma-spinotto.
fLubrificare cr?n olio la sede dello spinotto sul pistone e sulla biella e procedere al montaggio del pistone stesso, inserendo il secondo anellino
‘ermo-spinotto
Lubrificare la canna del cilindro ed il pistone con olio motore per 4T e procedere al montaggio; applicare un gancetto alla catena di distribuzio-
ne in modo da facilitarne |'estrazione.
Posizionare il pattino tendicatena all'interno del proprio alloggiamento sito sul lato distribuzione .
Posizionare la nuova guarnizione di testa e le rispettive boccole di centraggio.
Procedere con il montaggio della testata e il rispettivo albero a camme.
Apﬁ)licare del grasso in grafite sui prigionieri e sulla base dei dadi e procedere con il serraggio alla coppia di 22 Nem (2,2 Kgfem) seguendo uno
schema a croce.
Inserire i due bulloni M6 al lato del cilindro e serrarli alla coppia di 10 Nem (1 Kgfem).
Verificare con uno spessimetro il gioco delle valvole secondo tabella: Aspirazione: 0,10 mm - Scarico: 0,20 mm.
Allineare il riferimento della fasatura sulla puleggia di distribuzione con il filo della testa.
Verificare dal tappo di ispezione che il contrassegno “T” coincida con la tacca sul carter.
Montare il gruppo tendicatena originale e riportarlo in tensione.
E1' oKra\f po)ssmue procedere col montaggio delle viti-puleggia distribuzione applicando della LOCTITE sul filetto e serrarle alla coppia di 10 Nem
gfem).

0i%o%izifonare il coperchio punterie facendo attenzione a non danneggiare o dimenticare |'o-ring sito sulla testata e serrarlo alla coppia di 8 Nem.

,8 Kgiem). i

icollegare la batteria ed i tubi del circuito di raffreddamento, il corpo farfallato e I'impianto di scarico.
N.B. Per ottenere un riempimento ottimale del circuito di raffreddamento, portare al livello massimo sia i radiatori che il serbatoio di espansio-
ne del liquido refrigerante.
Avviare il motore portandolo a una temperatura di esercizio compresa tra i 60° e 70° [C].
Spegnere il motore e ricontrollare i livelli facendo attenzione in fase di apertura del tappo del radiatore a non ustionarsi in quanto il circuito & in
pressione.
N.B. E' buona norma controllare e riportare I'olio motore a livello massimo.

FrE———

RODAGGI0, USO E MANUTENZIONE: 'a:r S —
Non utilizzare benzine con meno di 96 ottani. Non forzare il motore per le prime 3-4 ore d’utilizzo, in quanto si rischierebbe di danneggiare il 2 4 i

gruppo termico, inoltre le massime prestazioni si avranno dopo un buon rodaggio.
Verificare periodicamente il gioco valvole e la pulizia del filtro aria. K o
E opportuno sostituire il pistone al primo cenno di affaticamento del kit per non compromettere la rotondita della canna del cilindro. 1

ar s [
-

i

TR .

Ci permettiamo di ricordarVi che non é il singolo pezzo, ma la comptgztezza’ dell'insieme, che fa raggiungere al vostro motore le massi-
me prestazioni

Si suggerisce il montaggio dei prodotti contenuti in questo kit da parte di tecnici specializzati: se difetti /0 problemi venissero causati da una
cattiva installazione, sara declinata ogni ns. responsabilita per ogni qualsivoglia danno o pretesa tecnica ed economica nei ns. confronti. 3
Quanto scritto su questo foglio d’istruzioni non si intende impegnativo. La ditta Athena si riserva il diritto di apportare modifiche qualora lo rite-
nesse necessario, inoltre non si ritiene responsabile per eventuali errori di stampa.

Tutti gli articoli ATHENA, prodotti nelle cilindrate e/o potenze superiori a quelle previste dal codice stradale del paese di appartenenza

dell'utilizzatore finale, sono destinati esclusivamente ad uso agonistico sportivo. L'uso sulla strada pubblica, come anche in campo aero- s
nautico e marino, & vietato. ATHENA declina ogni responsabilitd per usi diversi. ] By
Il cliente si rende pertanto responsabile che Ia distribuzione deg}l articoli acquistati da Athena sia conforme alla legislazione vigente nel | FiG. 4 g

proprio paese, liberando Ia stessa da qualsivoglia responsabilitd.

FIM/G039

ATHENA SPA - Via delle Albere, 13 - 36045 Alonte (VI) - ltaly - Tel. +39-0444-727258 - Fax +39-0444-727222

http://www.athena-ad.com - e-mail: ordini@athena-ad.com (per il mercato italiano)




SATHENA
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
CYLINDER KIT SUITABLE FOR HONDA CBR 125 RR 4T

We thank you for choosing our products and stay at your disposal for any further information you may require

REMOVING INSTRUCTIONS:
C%refully cIt;an the engine area where you are going to carry out the work. Please remove the fuel tank and the plastic parts (conveyors and
side covers).
To remove the cylinder, after draining the coolant, disconnect all the inlet and outlet hoses from the engine itself.
Disconnect the battery and disassemble the exhaust unit.
Remove from the head the throttle body.
Remove the valve cover (PICT. 1)
Remove the inspection plug on the left crankcase cover.
Align the timing mark on the camshaft gear with the head edge (PICT. 2). Check from the inspection plug that the mark “T” matches the
notch in the crankcase cover. (PICT. 3)
Remove the chain tensioner cover.
Loosen the distribution chain tensioner tightening the central bolts and loosen the locking bolts of the camshaft gear.
Removettthe chain tensioner, loosing the two lateral M6 bolts and remove the camshaft holder by unscrewing the four M10 nuts in a criss
cross pattern.
Remove the two lateral M6 bolts between the head and the cylinder on the left side and remove the head and the original cylinder.
For greater safety, wrap the cylinder housing with a clean rag.
Remove one piston pin clip, gently push the pin without touching the connecting rod and remove the piston.

PRELIMINARY INSTRUCTIONS:
Check the head and make sure of the valve sealing by pouring petrol into the intake and outtake ports. Then verify that the valves on the com-
bustion chamber side do not leak. On the contrary, remove the valves and check again the sealing by testing the wear of the valve seats. Check
that the new Athena cylinder perfectly fit onto the crankcase with no strain.

ASSEMBLING INSTRUCTIONS:
Carefully clean with petrol all the components of the original cylinder kit, which are going to be reused and all the new components of the Athena
cylinder kit, paying attention that no foreign bodies or impurities are inside the cylinder openings.
Put the centring bushes on the crankcase.
Put the new Athena cylinder base gasket.
Insert the piston rings as shown in PICT. 4 and assembly one pin clip.
Lubricate with oil the piston pin seat as well as the connecting rod. Then assembly the piston by pushing the piston pin and fitting the pin clip.
Lubricate the cylinder liner and the piston with 4- stroke engine oil and then fit the cylinder. Pass a hook through the distribution chain in order
to make the cylinder removal easier.
Fit the chain guide within its housing on the distribution side.
Fit the new head gasket and the respective centring bushes.
Fit the head and its camshaft.
Aptgly a graphite grease on the stud bolts and on the nut base . Torque settings nuts on the stud bolts at 22 Nem (2,2 Kgfem) in a criss cross
attern.
Refit the two lateral M6 bolts between the head and the cylinder on the left side and tighten them at the specific torque 10 Nem (1 Kgfem).
Verify the correct clearance of the valves with a feeler gauges: Intake: 0,10 mm - Outtake: 0,20 mm
Align the timing mark on the camshaft gear with the head edge.
Check from the inspection plug that the mark “T” matches the notch in the crankcase cover.
Fit the chain tensioner group and manually tension it.
&ofw tighten the camshaft gear screws applying a small quantity of LOCTITE on the thread and tighten them at the specific torque 10 Nem (1
gfem).
Refit the valve cover paying attention not to damage or forget the o-ring of the head and tighten it at the specific torque 8 Nem. (0,8 Kgfem).
Reconnect the battery, all the inlet and outlet hoses, the throttle body and the exhaust unit. -
NAEIEV.I In order to better filling in the cooling circuit to the level marked by MAX. restore the coolant level in the radiator and in the expansion tank
to Max.
Start the engine until it reaches the working temperature between 60°-70° [C ].
Switch the engine off and double check the coolant levels. Please pay attention while opening the plug because the circuit might be under pres-
sure.
N.B. Always restore the engine oil at the maximum level.

» RUNNING-IN, USE AND MAINTENANCE:
Use petrol containing at least 96 octanes and synthetic oil. Do not force the engine during the first 3-4 hours as you can cause damage to the
cylinder kit. The best performance is obtained only after a good running in. Check that the valve and the rings are not blocked and control their

wear.
As soon as you feel that the engine power is decreasing we suggest to replace the piston in order not to compromise the roundness of the cylin-
der tube.
Clean and if it is necessary replace the air filter.
ar s i
Ll
— 5

We remind you that it is not the single part but all the parts as a whole that give your engine the best performance.

The assembling of the article/s included in this kit must be made only by qualified technicians. In case any faults and/or problems are caused
by a wrong assembling, we will not be responsible for any damage or technical or economical request which are claimed to us. k|
The descriptions contained in this leaflet are not binding. Athena reserves the right to make any changes, if necessary. We are not responsible
for any printing errors.

All ATHENA products, which are manufactured with higher displacement and power than those permitted by law of the country where the ey
end user lives, are intended solely for competition-sports usage. Use on public roads as well as in agronautics and marine is prohibited. = -

ATHENA is not responsible for an;g different usaFe G, o4
The customer takes full responsibility that the distribution of the articles purchased from Athena is in line with the current regulations of —=
his country and therefore frees Athena from whatever responsibility in this matter.

FIM/G039

ATHENA SPA - Via delle Albere, 13 - 36045 Alonte (VI) - ltaly - Tel. +39-0444-727258 - Fax +39-0444-727222

http://www.athena-ad.com - e-mail: sales@athena-ad.com (for foreign markets)




CILINDRADA| RELACION DE COMPRESION
67 mm 47,2 mm 166,4 cc 11,44

INSTRUGCIONES PARA EL MONTAJE
DEL GRUPO TERMICO HONDA CBR 125 RR 4T

Les damos las gracias por haber elegido un producto Athena y quedamos a su completa disposicion para responder a sus exigencias. jBuen trabajo!

OPERACIONES PRELIMINARES:
Limpiar bien la zona del motor en la que se va a trabajar. Se aconseja desmontar el depésito y los carenados para facilitar las operaciones.
Tras vaciar el liquido del circuito de refrigeracion a través de los tapones correspondientes, extraer los tubos de enfriamiento que llegan hasta
el motor, a fin de poder sacar el cilindro.
Desconectar la bateria y desmontar el escape.
Desmontar de la culata el cuerpo de mariposa.
Desinstalar el cubre-culata (FIG. 1).
Quitar el tapon de inspeccion puesto en el carter en el lado de la cadena de distribucion.
Alinear la referencia de fasaje puesta en la polea de distribucion con el hilo de la culata (FIG. 2). Verificar a través del tapon de inspeccion que
la marca indicada con “T” coincida con la muesca puesta en el carter (FIG. 3).
Desmontar el tapon del tensor de cadena.
Aflojar el tensor de cadena de distribucion, atornillando el tornillo central y aflojar los tornillos de fijacién de la polea del eje de levas.
Desinstalar el tensor de cadena extrayendo los dos tornillos laterales M6; quitar el soporte del eje de levas desenroscando las 4 tuercas M10,
segln un esquema a cruz.
Extraer los 2 tornillos laterales M6 puestos entre la culata y el cilindro, en el lado de la distribucion, y desmontar la culata y el cilindro original.
Por cuestiones de seguridad, cubrir con un trapo limpio el alojamiento del cilindro.
Desmontar el anillo sujeta bulén, empuijar el bulén con cuidado, sin esforzar la biela, y extraer el piston.

OPERACIONES DE CONTROL DEL GRUPO TERMICO:
Inspeccionar la culata comprobando la estanqueidad de las valvulas, poner gasolina en los tubos de aspiracion y escape y verificar que la gaso-
lina no exude por las vélvulas en el lado de la cdmara de combustion. En caso contrario, desmontar las vélvulas y restablecer la estanqueidad,
verificando el estado de desgaste de las vélvulas y de sus asientos.
Verificar que el nuevo cilindro ATHENA entre perfectamente y sin esfuerzo con la base. En caso contrario, comprobar la causa y eliminarla.

MONTAJE DEL GRUPO TERMICO:

Lavar (y soplar) muy bien con gasolina todos los componentes del grupo térmico original que se reutilizaran, asi como los nuevos componen-

tes del grupo termico ATHENA. Prestar mucha atencion que no queden impurezas dentro de los diversos canales del cilindro.

Re posicionar los casquillos de centrado en el cérter del motor.

Montar la junta del kit Athena sin aplicar nada en ella.

Montar los segmentos del piston, tal como se indica en la FIG. 4. Montar un anillo sujeta bulén.

Lubricar con aceite el alojamiento del bulén del piston y la biela, y montar el piston insertando el segundo anillo sujeta-bulén.

Lubricar el forro del cilindro y el piston con aceite de motor para 4T y montar; aplicar un gancho en la cadena de distribucion con el fin de faci-

litar su extraccion.

Montar el patin tensor de cadena en su alojamiento, situado en el lado de la distribucién.

Montar la nueva junta de la culata y los respectivos casquillos de centrado.

Instalar la culata y el respectivo eje de levas.

Aplicar grasa grafitada sobre los esparragos y en la base de las tuercas y apretar con un par de 22 Nem (2,2 Kgfem), siguiendo un esquema a

cruz.

Insertar los dos pernos M6 al lado del cilindro y apretarlos con un par de 10 Nem 51 Kgfem).

Verificar con un calibre fijo el huelgo de las valvulas segun la tabla: Aspiracion: 0,10 mm - Escape: 0,20mm.

Alinear la referencia del fasaje de la polea de d|str|bu0|on con el hilo de la culata.

Verificar a través del tapon de inspeccion que la marca “T” coincida con la muesca del cérter.

Montar el grupo tensor de cadena original y volverlo a poner en tension.

ﬁh?ra es posible efectuar el montaje de los tornillos-polea de distribucion aplicando LOCTITE en la rosca; apretarlos con par de 10 Nem (1
gfem).

xolver(g instalar |a tapa cubre-culata, teniendo cuidado de no estropear u olvidar la junta térica situada en la culata, y apretarla con un par de 8
om om).

Reconectar [a bateria y los tubos del circuito de enfriamiento, el cuerpo de mariposa y la instalacion de escape.

N.B. Para obtener un llenado 6ptimo del circuito de enfrlamlento poner a nivel maximo tanto los radiadores como el depésito de expansion del

liquido refrigerante.

Arrancar el motor poniéndolo a una temperatura de ejercicio comprendida entre 60° y 70°[C[]

Apagar el motor y volver a controlar los niveles, teniendo cuidado de no quemarse al abrir el tapdn, dado que el circuito esté en presion.

N.B. Es una buena regla controlar y reponer el aceite hasta el nivel maximo del motor. bl s b
rJJr . Lo ]

s s

=

RODAJE, USO Y MANTENIMIENTO:
No utilizar gasolinas con menos de 96 octanos. No forzar el motor en las primeras 3-4 horas de uso, dado que se puede estropear el grupo tér- g o
mico. Ademas, las mejores prestaciones se obtendran después de un buen rodaje. Y
Verificar penodlcamente el huelgo de las valvulas y la limpieza del filtro de aire.

Es oportuno sustituir el pistén en cuanto aparezca la primera sefial de fatiga del kit, para no comprometer la redondez del forro del cilindro. . [ T
i
ey
o svag "
—-

Nos permitimos recordarles que para que su motor alcance las méxjmas prestaciones, no sera sélo la pieza individual sino todo el con-
junto que debera funcionar bien!

Se sugiere encargar a técnicos especializados el montaje de los productos entregados en este kit: de surgir problemas o defectos debidos a una
instalacion impropia, la empresa Athena declina toda responsabilidad por cualquier tipo de dafo o pretension técnica y econémica exigida a la
empresa.

El contenido de esta hoja de instrucciones no se entiende vinculante. La empresa Athena se reserva el derecho de aportar modificaciones siem-
pre que lo juzgue necesario. Ademds, no se considera responsable por posibles errores de impresion.

Todos los articulos ATHENA, fabricados con cilindradas o potencias superiores a las previstas en el codigo de carretera del pajs al que ey
pertenece el usuario final, estdn destinados exclusivamente a competiciones deportivas. Esté prohibido su uso en carretera piiblica, asf = -
como en campo aerondutico y maritimo. ATHENA declina toda responsabilidad para usos diferentes. G o Amazrs
Por tanto, el cliente se hace responsable de que Ia distribucién de los artfculos comprados a Athena sea conforme a la legislacién vigen- —=
te en su pais, liberdndola de toda responsabilidad.

FIM/G039

ATHENA SPA - Via delle Albere, 13 - 36045 Alonte (VI) - ltaly - Tel. +39-0444-727258 - Fax +39-0444-727222

http://www.athena-ad.com - e-mail: sales@athena-ad.com (para el mercado estranjero)




| COURSE RAPPORT DE COMPRESSION
67 mm 47,2 mm 166,4 cc 11,41

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
DU GROUPE THERMIQUE HONDA CBR 125 RR 4T

La société Athena vous remercie de l'avoir choisie et reste a votre entiére disposition pour répondre a toutes exigences. Bon travail!

OPERATIONS PREALABLES:
Bien nettoyer la zone du moteur sur laquel doit s’effectuer le travail. Pour faciliter les opérations, il est conseillé de retirer le réservoir et les caré-
nages.
Apres avoir évacué le liquide du circuit de refroidissement au moyen des bouchons de vidange, enlever les tuyaux de refroidissement vers le
moteur pour pouvoir extraire le cylindre.
Débrancher la batterie et démonter I'échappement.
Enlever de la culasse le corps de papillon.
Démonter le couvre-culasse (FIG. 1).
Enlever le bouchon de visite sur le carter du coté de la chaine de distribution.
Aligner le repére de calage, sur le pignon d’arbre a cames, avec le bord de la culasse (FIG. 2).Vérifier par le bouchon de visite que le repére « T
» coincide avec le cran sur le carter (FIG. 3).
Enlever le bouchon du tendeur de chaine.
Desserrer le tendeur de la chaine de distribution en vissant la vis centrale et dévisser les vis de fixation de la poulie sur |'arbre a cames.
Retirer le tendeur de chaine en dévissant les deux vis latérales M6 puis enlever le support d’arbre a cames en dévissant les 4 écrous M10 selon
un schéma « en croix ».
Enlever les 2 vis latérales M6 entre la culasse et le cylindre du coté de la distribution et retirer la culasse et le cylindre d’origine.
Par sécurité, couvrir le logement du cylindre avec un chiffon propre.
Retirer un segment d’arrét de I'axe de piston, pousser I'axe avec précaution sans solliciter la bielle et retirer le piston.

OPERATION DE CONTROLE DU GROUPE THERMIQUE:
Examiner la culasse afin de vérifier I'étanchéité des soupapes, en versant de I'essence dans les conduits d’admission et d’échappement de manie-
re a controler qu’aucune fuite d’essence ne se produit par les soupapes du c6té de la chambre de combustion. Dans le cas contraire, démonter
les soupapes et rétablir leur étanchéité en vérifiant I'état d’usure des soupapes et de leur siége.
Vérifier que le nouveau cylindre ATHENA s ‘insére parfaitement sur le carter sans effort. Sinon, chercher et éliminer la cause.

MONTAGE DU GROUPE THERMIQUE:

Laver (et souffler) soigneusement avec de I'essence tous les composants du groupe thermique d’origine qui seront réutilisés et tous les nou-
veﬁug composants du groupe thermique ATHENA, en veillant en particulier a ce qu’il n'y ait pas d'impuretés a I'intérieur de divers canaux du
cylindre.
Repositionner les douilles de centrage sur le carter moteur.
Positionner le joint de cylindre du kit Athena sans rien appliquer.
Positionner sur le piston les segments comme indiqué sur la FIG. 4. Monter un segment d’arrét de I'axe.
Lubrifier avec de I'huile le logement de I'axe sur le piston et sur la bielle puis monter le piston en positionnant le second segment d’arrét de I'axe.
Lubrifier la chemise du cylindre et le piston avec de I'huile de moteur pour 4T et effectuer le montage; appliquer un crochet a la chaine de dis-
tribution de maniere a faciliter son extraction.
Positionner le guide de chaine dans son logement situé sur le coté distribution.
Positionner le nouveau joint de culasse et les douilles de centrage.
Effectuer le montage de la culasse et de 'arbre a cames.
Appliquer de la graisse lubrifiante graphitée sur les goujons et sur la base des écrous puis serrer en appliquant un couple de 22 Nem (2,2 kgfem)
selon un schéma en croix.
Positionner deux boulons M6 sur le c6té du cylindre puis les serrer au couple de 10 Nem (1 kgfem).
Vérifier, avec un épaisseurmétre, le jeu des soupapes selon le tableau : admission : 0,10 mm - échappement: 0,20 mm.
Aligner le repére de calage, sur le pignon d’arbre a cames, avec le bord de la culasse.
Vérifier par le bouchon de visite que le repére « T » coincide avec le cran sur le carter.
Monter le groupe tendeur de chaine d’origine et le tendre.
On peut maintenant monter les vis du pignon d’arbre a cames en appliquant du LOCTITE sur le filet et serrer avec un couple de 10 Nem (1 kgfem).
Roegoksigion?er le couvre-culasse en veillant @ ne pas endommager ni oublier le joint torique sur la culasse et le serrer avec un couple de 8 Nem

grem

eposmonner la batterie et les tuyaux du circuit de refroidissement, le corps de papillon et I'échappement.
Pour obtenir un remplissage optimal du circuit de refroidissement, mettre au niveau maximum aussi bien les radiateurs que le réservoir

d’ gxpansmn du liquide de refroidissement. )
Faire tourner le moteur jusqu'a ce qu'il atteigne une température de marche comprise entre 60 et 70 °C.
Eteindre le moteur et recontrdler les niveaux ; faire attention, en ouvrant le bouchon du radiateur, a ne pas se briler car le circuit est sous pres-
sion.
N.B. Il est conseillé de contréler I'huile du moteur et de rétablir le niveau maximum.
P e e
RODAGE, UTILISATION ET MAINTENANCE: F— i
Ne pas utiliser d’essences contenant moins de 96 octanes. Ne pas faire forcer le moteur pendant les 3 ou 4 premigres heurs d’utilisation car cela
pourrait endommager le groupe thermique; de plus seul un bon rodage peut garantir des performances optimales. §"F o
Veérifier périodiquement le jeu des soupapes et la propreté du filtre a air. . ‘ 1
Il est conseillé de remplacer le piston dés les premiers signes d’usure du kit afin de ne pas altérer la rotondité de la chemise du cylindre.
- s i
[
L g
-
Nous nous permettons de vous rappeler que ce n’est la piéce qui, isolément, garantit a votre moteur des performances maximales mais
I’ensemble complet des plecesl
Il est recommandé de confier le montage des piéces contenues dans ce kit a des techniciens spécialisés ; en effet, en cas de défauts et/ou de
probléemes causés par une installation incorrecte, nous déclinons toute responsabilité relative a un quelconque dommage et réfutons toute pré- o
tention technique et économique a notre encontre.
Les instructions fournies dans ce guide n’engagent pas la société Athena. Cette derniere se réserve le droit d’apporter des modifications si elle
le juge nécessaire et n'est pas responsable des éventuelles erreurs d'impression.
Tous les articles ATHENA, produits dans les cylindrées et/ou puissances supérieures 4 celles qui sont prévues par Ie Code de la route du de i
résidence de l'utilisateur final_sont exclusivement destinés & un usage sportif professionnel. L ‘utilisation sur les routes publiques, comme dans le - g
secteur aéronautique ou maritime, st interdite. ATHENA décllne toute responsabilité en cas d'utilisations différentes. e

Le client doit donc veiller, sous sa responsabilité, a ce que la distribution des articles achetés 4 Athena soif conforme & la législation en vigueur
dans son pays en dégageant cetie derniére de toute responsabilite.

FIM/G039

ATHENA SPA - Via delle Albere, 13 - 36045 Alonte (VI) - ltaly - Tel. +39-0444-727258 - Fax +39-0444-727222

http://www.athena-ad.com - e-mail: sales@athena-ad.com (pour I'étranger)




